

**ADMINISTRACIÓN LOCAL****Ayuntamiento de Puente Genil**

Núm. 925/2011 (Corrección de anuncio)

Habiéndose detectado error en el anuncio nº 925/2011 publicado en el B.O.P. de fecha 4 de febrero de 2011, relativo a la imposición y ordenación de contribuciones especiales para el arreglo

del camino de los Peñasquillos, 1ª fase, concretamente en la página nº 1.091, es por lo que se hace la siguiente rectificación del mismo:

- En el tercer párrafo, donde dice .... mejora del camino de las Vigas.

- Debe decir ....camino de Los Peñasquillos, 1ª Fase.

En Puente Genil, a 16 de febrero de 2011.- El Alcalde, Manuel Baena Cobos.